MUNICIPAL COLLEGE, ROURKELA
Students Satisfaction Survey 2023-24

Parameters Number of Students Action taken
participated
642
satisfied |Not Satisfied
How did the teachers prepare forthe 582 60 The analysis shows that most of the teacher come to the class
classes? with preparation and explain course contents clearly
How were the teachers able to 580 58 The communication skill of the teacher is found to be
communicate inside the class? satisfactory as number of students participation is more .
How well is the internal examinatign 600 20 Majority of the students agree with the internal examination
process? system introduced by the college .
The teaching and mentoring prqcess in 614 12 Maximum students are satisfied with the mentoring system
your institution facilitates you in introduced in the college and the approach of the mentors.
cognitive, social and emotionalgrowth.
How much Satisfied with the intaractive 602 13 Almost all the students are satisfied by the interactive smart
smart board teaching? board teaching.
How are you satisfied with the semjinar 610 1. Majority of the students are satisfied with the seminar activities
activities of the departments anq of all departments and college.
college?
How much satisfied with Mentor 513 12 The Maximum numbers of students are satisfied after the
Mentee Programme? programmes.
What percentage of teachers uses ICT 100% Nil Most of the students are not satisfied with this question .The
tools and LCD projectors? college has taken initiatives to improve the ICT enabled
teaching .
How are satisfied with the canteen 80% 10% A few students are not satisfied with the canteen service
service inside the college campus? provided by the college .Steps are taken to improve the canteen
facility inside the college campus. :
How are satisfied with the NCC, YRC 90% 5% Most of the students are satisfied extracurricular activities like
and NSS activities? NCC, and YRC. But the NSS activities needs improvement.
How are satisfied with the Sports apd 100% Nil All most all the students are satisfied with the sports and games
Games initiatives of the college? like cricket ,kabadi ,hockey football ,basket ball etc .
How are satisfied with the Library 480 43 As per the Students satisfaction Survey less number of students
Services of the college? are satisfied with the library service .Initiatives are taken for
library automation.
How are you satisfied with the services 582 13 Majority of the students are satisfied with the services provided
provided by the college office? by the college office like SAMS Centre ,Cash Section 5
Examination Section etc.
How are you satisfied with the sarvices 125 11

( provided by the Science Departments
?(Science Students only)

Almost all science students are satisfied with the laboratory
performance and the services provided by the Demonstrator
and teachers of the Departments.

incipal
a}ac,‘.:l},eg,ep §,Ou rkela
Municipai Coliege
Rourkela-12




{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":false}



